

Fülöp Zsolt
polgármester

Szentendrei Közös Önkormányzati Hivatal
2000 Szentendre, Városház tér 3.

polgarmester@szentendre.hu

Tisztelt Polgármester úr!

Nehéz jószándékot feltételezni arról, aki előbb lő, utána kérdez. Én mégis az aggódó, felelős városvezetőnek válaszolnék, nem a közösségi médiában hangulatot keltő fotelhuszárnak. Látom ugyan, hogy egyre inkább errefelé tolódik a politikacsinálás, de meggyőződésem, hogy a percemberek dárídóján túl nagyot végezni mégiscsak a mi dolgunk lenne, ahogyan azt Ady oly lényeglátóan megfogalmazta. Önnek azért, mert ezért választották meg, nekem, nekünk meg azért, mert adóforintokkal gazdálkodunk.

Kiindulásként javaslom, hogy fogadjuk el az alábbi megközelítést: aki szerint a közösségi médiában posztolt kommentje a megoldás, az kultúrafogyasztó. Aki gondolkodik, dönt és cselekszik, az kultúrahordozó. Aki megváltoztatja a világot, az kultúrateremtő.

Azt hiszem, hogy esetünkben túl kell lépnünk a kultúrafogyasztás mai kocsmáján. Szentendre múltjával, örökségével tisztában vagyunk a Petőfi Kulturális Ügynökségben.

Alapállásunk: a tágabb értelemben vett magyar kulturális örökségre büszkén saját kortársainkként úgy kell gazdagítani ezt a kultúrát, hogy annak hordozója tartalmas életet éljen. Ehhez figyelembe kell venni néhány evidenciát is.

Épp a szentendrei művésztelepek, nagyra becsült művészek a példái és bizonyítékai annak, hogy a művészet soha nem statikus. Dinamikáját egyfelől a megújulás, másfelől a reakció biztosítja. Génuszaink művészetükkel alakítják a világot, világunkat, ettől válnak kultúrateremtőkké.

Csakhogy értő befogadók nélkül elég nehéz dolguk van. Az értő befogadók kinevelése viszont nem lehet csupán a köznevelés feladata. A művészeti élet része az is, hogy a művészek hol találkoznak egymással, valamint az is, hogy milyen formában tudják tartalmasan eltölteni szabadidejüket elsősorban a fiataljaink. Adunk-e dimenziókat (kitüntetett teret, időt) a szabadidőnek. Praktikusán: van-e olyan művész-kávézó, ahová kimerészkedhet az alkotó és jól érzi magát, van-e olyan közösségi tér, ahol a hamvasi egészslátás logikáját megidéző módon szekértáborokon és gettókon felülemelkedve találkozhat a kíváncsi közönség - és hogy tudunk-e a génuszokból és a közönségükből közösséget szervezni.

Erre a koncepcióra kerestünk vendéglátásban már bizonyított üzemeltetőket. Ez a feladata a *Karnevál Kávéház és Gasztrobárnak*.

Tisztelettel:


Demeter Szilárd Csaba

igazgatóság elnöke

Petőfi Ügynökség Nonprofit Zrt.

1033 Budapest, Hajógyár u. 18386/5.

ÁFA csop. azonosító: 17783439-5-41

Adószám: 29229158-4-41

Cg: 01-10-141338

1.